

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Redc. y Admón. 2025 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11 San Agustín, 7

AÑO LVII.—Número 17.746

Martes 24 de Diciembre de 1957

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

## ESTA NOCHE ES NOCHEBUENA



Una vez más en el calendario de una vida monótona y gris, salpicada constantemente de temores de conflictos bélicos que envuelven las ansias turbadas de la paz en la mayor parte del mundo, la Nochebuena se nos presenta con un mensaje de paz auténtica. Una paz que emana del Niño-Dios nacido en Belén, con una sonrisa de amor para el orbe.

El mundo libre se prepara a transformación del mundo, de sus ideas e incluso de su modo de vivir. Hermanados todos en un idéntico sentir en esta noche iluminada de la Natividad de Cristo hecho hombre, las luminarias del belén, del árbol de Navidad, los cánticos del villancico, el ruido de las zambombas, son todo un símbolo de regocijo y gozo que sólo una vez tiene lugar en los trescientos sesenta y cinco días de cada año.

La Cristiandad entera vibrará esta noche al eco de aquel mensaje de gloria a Dios en las alturas y paz en la tierra a los hombres de buena voluntad. Y la paz será, por una vez, realidad en cada hogar, en cada vivienda, en la intimidad familiar, junto al belén evocador de aquel Belén auténtico del primer año de nuestra era, o bajo el árbol de Navidad con sus estrellas multicolores.

Paz en la tierra que una vez, al menos, tendrá vida y realidad, mientras el mundo se debate en angustiosos problemas y temores.

Con motivo de la fiesta de NAVIDAD

MAÑANA, 25, No se publicará

EL ADELANTADO

que desea a sus lectores y anunciantes

MUY FELICES PASCUAS

## Modificación de la Ley sobre préstamos a los inquilinos para adquirir sus viviendas

Reglamentación de la enseñanza, título y ejercicio de las especialidades médicas

Revisión de permiso de conducir automóviles y orden sobre uso de coches de "Servicio"

## Informe sobre ocupación y puesta en servicio del faro de Cabo Bojador Decreto estableciendo el calendario oficial de fiestas

Madrid, 24.—En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

**Presidencia del Gobierno.**—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley por el que se modifica la del 15 de Julio de 1952 sobre préstamos a los inquilinos para la adquisición de sus viviendas, en relación con los artículos 47 y 62 de la ley de Arrendamientos Urbanos.

Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley por el que se prorroga el plazo para acogerse a los beneficios de la ley de 15 de Julio de 1952, relativa a la adjudicación de destinos civiles al personal militar.

Decreto por el que se regula la incorporación a destinos en la Administración Central de los funcionarios de la disuelta Administración del protectora en la situación especial de "imposibilidad física".

Decreto sobre situación de los funcionarios civiles procesados por los Tribunales.

Decreto por el que se establece el calendario oficial de fiestas.

Decreto por el que se crea la Asesoría Económica del ministerio de la Vivienda.

Decreto sobre revisión de permisos de conducción de automóviles.

Orden por la que se crea la Comisión Coordinadora de Parques Móviles Civiles.

Orden sobre asignación y utilización de coches de "servicio".

Orden sobre nombramiento de conductores y mecánicos por los organismos del Estado.

## El conde de Ameal y su hijo, muertos en accidente de automóvil

Lisboa, 23.—Han muerto carbonizados el conde de Ameal y su hijo, al chocar su coche contra otro, mientras se dirigían de Coimbra a Lisboa. La esposa del conductor del otro coche también resultó muerta. El conde contaba 80 años; era escritor y diputado.

## Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado ayer

Recurso de agravios. Expedientes de trámite.

Informe sobre las propuestas y obras de los departamentos competentes para resolver los problemas económicos de las islas Canarias.

**Asuntos Exteriores.**—Informe sobre las conversaciones mantenidas con el

secretario de Estado de los Estados Unidos.

Informe sobre la firma del arreglo administrativo con Francia relativo al pago en España de indemnizaciones o cargas familiares.

Adhesión de España al Centro Internacional de Estudios para la con-

servación y restauración de bienes culturales.

Adhesión de España al acuerdo europeo relativo a las señales sobre pavimento de las carreteras.

Adhesión de España al convenio sobre facilidades aduaneras para el turismo y sobre la importación temporal de vehículos particulares por carretera y al protocolo adicional al primero de estos convenios, relativo a la importación de documentos y propaganda turística.

(Continúa en la página 4)

## El mundo libre esta firmemente decidido a que no haya guerra, dice EISENHOWER

La O. T. A. N. no ha perdido la esperanza de vencer a Rusia de la necesidad de la paz

Washington, 24 (mañana).—El presidente Eisenhower, en un informe por radio y televisión al pueblo norteamericano sobre los resultados de la Conferencia de la O. T. A. N., encomió dicha reunión, calificándola de "expresión inspiradora de una política común en la campaña por la paz y la unidad". Y añadió: "El mundo libre está firmemente determinado a que no haya guerra. Los Estados Unidos y sus compañeros de la O. T. A. N. no han perdido la esperanza de que se podrá hacer comprender al Kremlin la necesidad de establecer una paz firme y duradera". Después de estas breves declaraciones, el presidente dirigiéndose al secretario, le solicitó que explicase, con mayor detalle, cuanto ocurrió en París.

Dulles, tomando la palabra, comenzó por decir que "todo pensamiento, toda acción tomada en la Conferencia de la O. T. A. N. tuvo como base la paz".

Señaló que la Historia ha demostrado en repetidas ocasiones que los países que "sucumbieron" lo hicieron porque se encontraron solos. «Hemos tratado de evitar lo espectacular durante nuestras deliberaciones. Todas las decisiones adoptadas han sido decisiones de sentido común.»

Puso de relieve que en una alianza de países libres, ningún país debe esperar destacarse de los demás en un ciento por ciento. «La unidad, fortaleza y flexibilidad son las cualidades necesarias en toda alianza.»

«La paz—afirmó—no puede ser conseguida si hay desunión.»

### EL DESARME

Dulles recordó luego las numerosas propuestas formuladas por el mundo occidental para un desarme controla-

do, incluyendo el cese de la producción de armas nucleares y la eliminación de las ya producidas.

«Ellos (se refería a los rusos) parecen determinados a continuar produciendo armas nucleares, con la persistente esperanza de dominar al mundo. Sería absurdo aceptar el punto de vista de que Occidente debería eliminar la producción de esa clase de armas mientras que la Unión Soviética aumenta la suya y depende, cada vez más, de dichas armas. Por tanto, el Consejo de la O. T. A. N. decidió que los proyectiles balísticos de radio de acción intermedio sean puestos a disposición del jefe supremo de la O. T. A. N. en Europa.»

No obstante, cualquier acuerdo sobre desarme tendría prioridad sobre el establecimiento de los proyectiles en Europa. Mientras tanto—añadió—hasta que se logre un acuerdo sobre el desarme, nuestro armamento debe proseguir. Y si vamos a tener armas, tengámoslas en la forma más eficiente posible. Otra decisión adoptada en la O. T. A. N. fué el buscar la forma de hacer uso de la capacidad de nuestros aliados europeos para producir armas.

La cabeza atómica continuará siendo producida en los Estados Unidos, pero las armas propiamente dichas pueden ser fabricadas en la Europa occidental y con ello se podrá coordinar mejor con la nuestra la capacidad industrial y científica de nuestros aliados. Esto significa que los Estados Unidos deberán abastecer a la Europa occidental de datos nucleares que hasta ahora eran mantenidas en secreto.

Las decisiones adoptadas en París significan mayores esfuerzos a realizar y un gran sacrificio por parte de los países que integran el mundo libre. Todos debemos compartir esos sacrificios. Pero confiemos en que la O. T. A. N. podrá mantenerse firme y aunque haya momentos de depresión—terminó diciendo—, debemos mantener esa confianza con buena voluntad y optimismo.»

## André Citroën anuncia la apertura de la fábrica en Vigo

París, 23.—André Citroën, el famoso fabricante de coches franceses, ha anunciado la apertura de una nueva factoría situada en el puerto libre español de Vigo. Será conocida en la vida industrial como Sociedad Anónima Citroën España. Montará 10.000 automóviles del tipo 2 CV en el próximo año. Terminado este período, la nueva fábrica producirá 40.000 coches de tipo económico anualmente, de los cuales 30.000 estarán destinados a la exportación.—Efe.

## La Cruz de Alfonso X el Sabio a don Rafael Leónidas Trujillo Molina

Madrid, 24.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy un decreto del ministerio de Educación Nacional por el que se concede la Gran Cruz de la Orden Civil de Alfonso X el Sabio a don Rafael Leónidas Trujillo Molina.

## 14.000 MUERTOS por la gripe EN FRANCIA

París, 23.—La gripe asiática y sus posteriores efectos han causado 14.000 defunciones en Francia durante los pasados meses de Octubre y Noviembre, según informa hoy el Instituto Nacional de Estadística.—Efe.

## Se han producido algunos tiroteos en Ifni y Sahara de escasa importancia, ocasionando a los rebeldes más de veinte bajas

Desde el comienzo de las operaciones sólo han muerto 47 soldados

## El faro del Cabo Bojador ha sido ocupado de nuevo y puesto en servicio

Madrid, 24.—El Ministerio del Ejército facilitó ayer la siguiente nota: «Desde el pasado día 12 no se han registrado actividades de importancia en nuestros territorios de la costa occidental de África. Tan sólo en Ifni algunos tiroteos contra partidas, a las que se ocasionaron bajas. En el Sahara, el pasado día 22, una unidad del Tercio de guarnición en El Aiun, que realizaba una expedición de reconocimiento a 20 kilómetros de su base, sorprendió a una partida adversaria, con la que mantuvo fuego, poniéndola en fuga. Se recogieron sobre el terreno 20 muertos adversarios, entre ellos el jefe de la partida, y además considerable cantidad de armamento, municiones, víveres y documentación. También se hicieron algunos prisioneros.

Fuerzas de la Marina y un fuerte destacamento del Ejército de Tierra desembarcaron en Cabo Bojador, ocupando el faro y poniéndolo en servicio.

A la lista total de bajas propias facilitadas en nota anterior de este ministerio, hay que añadir cuatro oficiales y 26 de tropa, heridos durante las

operaciones. Se hace constar que de la cifra de bajas facilitada en aquella lista hay que deducir siete individuos de tropa, cuya muerte no ha sido comprobada con exactitud, por lo que se les da como desaparecidos. Con ello la cifra total de muertos de tropa desde la iniciación de las operaciones es de 47, entre cabos y soldados.»

## LISTAS DE BAJAS Y FACILIDAD PARA IR A LAS PALMAS

El ministerio del Ejército ha comunicado que las listas nominales de las escasas bajas que han sufrido las tropas españolas en el Sahara español y territorio de Ifni han sido remitidas a los gobernadores militares de cada provincia, adonde podrán dirigirse cuantas personas de-

sean ser informadas a partir del día 26 del actual.

El ministerio del Ejército ha dado también atribuciones a los gobernadores militares para auxiliar a cuantos familiares de los muertos y heridos deseen trasladarse a Las Palmas o la localidad donde se en-

cuente el hospital al que hayan sido evacuados éstos, así como a facilitar mayores datos sobre la forma en que se han producido las bajas de sus deudos.

### VISITA A LOS HERIDOS EN NOMBRE DEL MINISTRO

Por el ministro del Ejército han sido cursados los siguientes telegramas:

«Ministro del Ejército a capitán general de Canarias (Santa Cruz de Tenerife): Pido vuestro apoyo en estas Pascuas visite mi nombre heridos hospitalizados en esas islas, y con unos donativos en especie les lleve el recuerdo de todo el Ejército español y mío propio.—Barroso.»

### FELICITACION DE NAVIDAD A LAS TROPAS

«Ministro del Ejército al general Zamalloa, gobernador general del

A. O. E. (Sidi Ifni): Con motivo Nochebuena y Pascuas que vuestros y sus valientes tropas pasarán este año en honrosa misión defensa

(Continúa en la página 4)

## España es necesaria en la O. T. A. N. geográficamente y estratégicamente

Londres, 23.—Un antiguo miembro de la Embajada británica en Madrid ha declarado que España es "geográfica y estratégicamente una necesidad para la O. T. A. N."

E. U. Penrose-Fitzgerald, que fué funcionario de Información en la Embajada en Madrid, de 1946 a 1952, ha declarado en una carta dirigida al «Daily Telegraph» que los Estados Unidos se han dado cuenta «desde hace mucho tiempo del valor de España para la defensa occidental».—Efe.

# CRONICA DE LA CIUDAD

## Expectación

Si el tiempo está gris y frío y a pesar de ello apacible, y si la gente desborda por las plazas y calles con el semblante enrojecido por el aire fresco, y sin embargo sonriente, y si hay un trajecito incitante de tienda a tienda, y si se ve por doquier la estampa del pollo que va "invitado" a la fiesta de por la noche, y si se ve también alguna que otra manada de pavos que avanzan bamboleándose como un barco en la tempestad, y si además se ven chiquillos que llevan panderetas y castañuelas en la mano, y a jóvenes que canturrean por lo bajo, y a muchachitas cuyas mejillas están especialmente arrojadas, entonces los síntomas son de inevitable diagnóstico, estamos en Nochebuena.

Y todos los síntomas anunciados, y muchos más que serían de prolija enumeración y que a la observación del cronista se le hayan podido escapar, se daban en la estampa que hoy ha ofrecido nuestra ciudad, todo lo cual nos hace saber, sin necesidad de ulterior consulta al calendario, que esta noche se conmemora el maravilloso acontecimiento de la Natividad de Cristo, el acontecimiento que siempre encuentra a nuestra alma niña, que siempre nos coge con la sonrisa en los labios, aunque esta sonrisa esté superpuesta sobre la huella del dolor, el acontecimiento que enciende en nuestros espíritus la chispa del verdadero amor universal y del deseo de paz y de venturas para todos los hombres, los que son nuestros allegados y también los desconocidos.

Esta noche nace el Niño, como dice la canción. Todos los Belenes de la ciudad, en los templos, en los centros, en las casas particulares están ya terminados, han recibido el último retoque, se han convertido, un año más, en el símbolo ingenuo y tradicional de nuestra devoción y nuestra admiración ante el hecho portentoso y admirable: Dios encarnado, convertido en un recién nacido. En las iglesias se hacen también los últimos preparativos para la misa del gallo, se ponen las sabanillas mejores, los mejores candelabros y búcaros, la plata de las grandes solemnidades, las alfombras de las grandes fiestas... Y los coros, que en los diversos templos de la ciudad armonizarán la misa de medianoche con el canto de villancicos, preparan el último ensayo, afinan los instrumentos, ponen a tono las panderetas y las tambombas, prestos todos a dispararse en la explosión gozosa del villancico castizo o en el acento trémulo de ternura y delicadeza del villancico litúrgico o clásico.

El cronista no podía hoy zafarse de este tema; como a todos los mortales creyentes, le embarga el sentimiento de la Navidad, y por eso quiere terminar su crónica despidiéndose, hasta pasado mañana, deseando a sus lectores todo género de felicidades en estas Pascuas.



# Información Local

## Una mujer que dió muerte a una vecina de Cercedilla, detenida por la Policía de Segovia

Tres horas después de cometer el crimen, se encontraba en la estación de nuestra capital

Un excelente servicio acaba de cumplir la Policía de nuestra capital, con la detención de una mujer que resultó ser la autora de la muerte de una vecina de Cercedilla. La labor de los inspectores segovianos, bajo la dirección del comisario jefe don Benito Mutilva, ha sido intensa y a la vez rápida, pues gracias a sus activas gestiones se pudo esclarecer este crimen, que intentó la propia culpable disimular por medio de un pretendido suicidio.

En una residencia de Cercedilla, el pasado día 20 apareció muerta una mujer. Su cadáver fué encontrado colgado de una cuerda, por el hueco de la escalera del edificio, por lo que la primera impresión que se obtenía era de que se trataba de un suicidio. Mas, apenas el médico forense de la localidad reconoció el cadáver, pudo apreciar en él síntomas sospechosos, ya que presentaba fuertes golpes en la parte posterior de la cabeza, lo que hacía descartar la posibilidad de suicidio, dejando el camino abierto para confirmar la existencia de un homicidio que se intentó disimular.

### UN PREMIO DE 800.000 PESETAS, EN SEPULVEGA

El industrial de la villa de Sepúlveda, don Pedro de la Mata, adquirió en Madrid una serie completa del número 21.700, para la Lotería Nacional del pasado día 21. Y este número resultó agraciado con un premio de 800.000 pesetas, precisamente el primer premio de esa cuantía que salió en el sorteo, sobre las nueve y cuarenta y nueve minutos de la mañana.

El importe del premio está prácticamente repartido entre todo el vecindario, ya que el mencionado industrial hizo de él numerosas participaciones, de poca cuantía, por lo que fueron muchísimos los vecinos que las adquirieron en su establecimiento.

### PRESENTACION DE DOCUMENTOS DE LOS BECARIOS DE PROTECCION ESCOLAR

Instituto Nacional de Enseñanza Media.—Para su mayor difusión, se hace pública la siguiente nota, recibida en este Centro de la Universidad de Madrid (Comisaría de Protección Escolar del Distrito Universitario):

«Se pone en conocimiento de los alumnos becarios de los distintos Centros de este Distrito Universitario que hasta la fecha no hayan acreditado documentalmente la exactitud de cada uno de los datos consignados en las declaraciones juradas que sirvieron de base para la concesión del beneficio, que podrán realizarlo como última oportunidad y bajo el apercibimiento de serles revocada la beca, hasta el día 10 de Enero próximo. Todo ello en cumplimiento del artículo 8.º de la Orden Ministerial de 1 de Junio del año en curso.—Madrid, 19 de Diciembre de 1957.—El comisario, firmado y rubricado.»

### SORTEO DE REGALOS DE LA H. O. A. C.

Resultado del sorteo de regalos de la Hermandad Obrera de Acción Católica (H. O. A. C.), cuyos números figuraban en las participaciones de la Lotería de Navidad:

- 1.º Dos botellas de anís Castellana, núm. 239.
- 2.º Una elegante polvera, 8.961.
- 3.º Dos botellas Veterano Osborne, 5.233.
- 4.º Una plancha eléctrica, 8.793.
- 5.º Un par de medias nylon, número 5.231.
- 6.º Un bonito cenicero, 4.121.
- 7.º Tres corbatas, 6.175.
- 8.º Un pañuelo de cabeza, de señora, 6.722.

### CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

- «Notre Dame de París» (3 R).
- «Calabuch» (1).
- «Hombres en la sombra» (3).
- «El seductor de Granada» (3).
- «Un fantasma llamado amor» (2).

### DONATIVOS para los combatientes en IFNI

Donativos recibidos en la Jefatura Provincial del Movimiento con destino a los combatientes del Africa Occidental española:

- Quinta relación
- Ayuntamiento de Rebollo, 100 pesetas; Ayuntamiento de Arevallillo de Cega, 50; Comunidad y Tierra de Segovia, 2.000; señor Fernández Vega, 50; don Emeterio García, 25; don Basilio Mesa, de Navas de Oro, 500; Ayuntamiento de Marzuela, 100; doña Presentación Lobo, 10; don Jacinto Martín del Barrio, 25; don Ignacio Tapia Gutiérrez, 25; don Germán Rodríguez y Compañía, 50; don Víctor Otero, 15; don Pedro Regalado, 10; Caja de Ahorros y Monte de Piedad, 1.000; Restaurante Garrido, 25; don Mariano Roldán, 50.

El señor Yuste, en breves palabras, transmitió a los cursillistas el saludo cordial del delegado provincial de Sindicatos, señor Montoya Rico, que se había visto imposibilitado de asistir al acto, al tiempo que les felicitaba por la aplicación que habían mostrado a lo largo del curso, felicitación que hizo extensiva al cuadro de profesores.

Finalizadas las palabras del señor Yuste Rojo, se procedió a la entrega de diplomas a los cursillistas que más se han distinguido. Han sido numerosas las clases que en el curso se han dado, todas del máximo interés para la ganadería, las cuales han estado a cargo de los profesores señores Molinero Pérez, jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería y secretario de la Junta Provincial de Fomento Pecuario; Martín Rueda, veterinario y secretario del Sindicato de Ganadería, y Martín González, veterinario del Centro de Inseminación de la Cámara.

Durante el transcurso del curso, los asistentes a él visitaron la fábrica de embutidos de don Félix Postigo, en Cantimpalos, el cual, en compañía de sus hijos, les acompañó en su recorrido por las distintas dependencias, explicándoles las características de la misma.

### Toma de posesión de los vocales provinciales de los Sindicatos

Delegación Provincial de Sindicatos. Junta Provincial de Elecciones. Durante los días 26, 27, 30 y 31 del actual, se procederá, en los Sindicatos Provinciales que más abajo se mencionan, a la toma de posesión de los vocales provinciales eligiéndose, en cada Grupo, el correspondiente jefe.

Las Juntas de Secciones Sociales, igualmente, elegirán su presidente, y por último, una Junta Sindical Mixta y Paritaria elegirá al jefe del Sindicato en que se celebre la elección.

Las fechas de elección en los distintos Sindicatos Provinciales, son las siguientes:

- Ganadería, Agua, Gas y E., Combustible y Hostería, día 26, a las 12,30 horas.
- Construcción, día 27, a las 12,30.
- Madera, día 27, a las 12,30.
- Piel, día 27, a las 12,30.
- Industrias Químicas, día 27, a las 11,00.
- Actividades Diversas, día 27, a las 19,30.
- Banca, Bolsa y Ahorro, día 27 a las 19,30.
- Cereales, Metal, Alimentación y Vid, Cervezas y Bebidas, día 30, a las 12,30.

Como ya habíamos anunciado, mañana, a las once, se celebrará la tradicional «carrera del pollo», organizada todos los años en estas fechas por la Obra Sindical «Educación y Descanso».

La salida se efectuará desde el bar del Norte (José Zorrilla), para continuar por el paseo del Conde de Sepúlveda, Ezequiel González, Paseo Nuevo, Sancti Spiritus, a la calle de San Valentín.

Se recuerda a todos los corredores que ya han efectuado su inscripción, que deberán presentarse en la meta de salida quince minutos antes de la hora señalada.

### FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Cronis, Lecea, 6. Tel. 1642. Cervantes, 27. Tel. 1465. Para mañana: Plaza de Franco, 10. Tel. 1566. San Francisco, 9. Tel. 1335.

## CLAUSURA DE UN CURSILLO GANADERO organizado por la Cámara Oficial Sindical Agraria

Esta mañana ha sido clausurado un cursillo ganadero que, organizado por la Cámara Oficial Sindical Agraria de Segovia, en colaboración con la Junta Nacional de Hermandades y el ministerio de Agricultura, se ha venido celebrando en nuestra ciudad.

El acto de clausura estuvo presidido por el secretario de la Cámara, señor Yuste Rojo, al que acompañaban los profesores del cursillo.

El señor Yuste, en breves palabras, transmitió a los cursillistas el saludo cordial del delegado provincial de Sindicatos, señor Montoya Rico, que se había visto imposibilitado de asistir al acto, al tiempo que les felicitaba por la aplicación que habían mostrado a lo largo del curso, felicitación que hizo extensiva al cuadro de profesores.

Finalizadas las palabras del señor Yuste Rojo, se procedió a la entrega de diplomas a los cursillistas que más se han distinguido. Han sido numerosas las clases que en el curso se han dado, todas del máximo interés para la ganadería, las cuales han estado a cargo de los profesores señores Molinero Pérez, jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería y secretario de la Junta Provincial de Fomento Pecuario; Martín Rueda, veterinario y secretario del Sindicato de Ganadería, y Martín González, veterinario del Centro de Inseminación de la Cámara.

Durante el transcurso del curso, los asistentes a él visitaron la fábrica de embutidos de don Félix Postigo, en Cantimpalos, el cual, en compañía de sus hijos, les acompañó en su recorrido por las distintas dependencias, explicándoles las características de la misma.

### ABONO DE PAGAS A LOS CABALLEROS MUTILADOS

Comisión Inspectora Provincial de Mutilados de Guerra.—Se hace saber a los Caballeros Mutilados, dependientes de esta Inspección Provincial, que la paga de Diciembre y extraordinaria será abonada hasta el día 31 del actual, reintegrándose al Tesoro las cantidades no retiradas antes de la indicada fecha.

### MAÑANA SE CELEBRARA LA "CARRERA DEL POLLO"

Como ya habíamos anunciado, mañana, a las once, se celebrará la tradicional «carrera del pollo», organizada todos los años en estas fechas por la Obra Sindical «Educación y Descanso».

La salida se efectuará desde el bar del Norte (José Zorrilla), para continuar por el paseo del Conde de Sepúlveda, Ezequiel González, Paseo Nuevo, Sancti Spiritus, a la calle de San Valentín.

Se recuerda a todos los corredores que ya han efectuado su inscripción, que deberán presentarse en la meta de salida quince minutos antes de la hora señalada.

### FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Cronis, Lecea, 6. Tel. 1642. Cervantes, 27. Tel. 1465. Para mañana: Plaza de Franco, 10. Tel. 1566. San Francisco, 9. Tel. 1335.

## ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 pts. Cada palabra más, 0,60

### SIRVIENTAS

MUCHACHA para todo se necesita. Cervantes, 21, principal, derecha.

SE NECESITA mujer para fregar. Bar «La Tropical».

### ALQUILERES

SE ALQUILA local para comercio, en sitio céntrico. Razón, Publicidad ULtralás.

### VARIOS

NEUMATICOS. Las mejores condiciones. Accesorios La Unión, teléfono 2611.

ESTE Ayuntamiento abre concurso para adjudicar la roturación de una finca de su propiedad, consistente en unas 20 hectáreas de terreno. Los dueños o propietarios de tractores a quienes pueda interesar esta oferta, pueden dirigirse a este Ayuntamiento para enterarse de las condiciones de ello y en la cantidad que se comprometen a realizar estos trabajos.—Perosillo, 23 de Diciembre de 1957.—El alcalde, I. Cuéllar.

EN SECRETO... Su vecina da a sus pollitos y gallinas Galloli. Premiado en varias Exposiciones.

### VENTAS

¡GUERRA al malhumor! Ríase y disfrute con nuestros preciosos artículos de broma. Folleto gratis. Santa Marta. Apartado 78. Córdoba.

### GANADOS

MADERA de nogal vende Pascual Gregoris, Muñozvetos.

VENDO vitrinas nogal. Alberto González, San Francisco, 23.

MOTOR Bedford completo, vende Juan de Castro, El Espinar.

LAVADORAS. Ollas exprés. Batidoras. Hornillos. Martín. Azoguejo, 7 (edificio Columba).

DESDE cien pesetas mensuales, magníficos receptores. Compre directamente en fábrica. Ciclope Radio, Puente Valdevilla, 29. (Un paseo que le dará dinero).

VACA buena lámina, abocada al segundo, vende albartero Juarros Voltoya.

HOLANDESA buena, recién parida tercero, vende Javier, Hontoria.

VACA suiza recién parida, vende Faustino Alvarez Laguna, en Chatún.

SUIZA recién parida primero, con choto, vende Lucía Moreno, Basardilla.

VACA suiza del terreno, vende Mariano Velasco, Torrecaballeros.

SUIZA recién parida tercero, vende Félix Cañas, Revenga.



A toda la afición segoviana desea felices Navidades y Año 1958, su paisano Andrés Hernando

## Cartelera de Espectáculos

### CINE CERVANTES

Miércoles: 4,30, 7,30 y 11.—Espectacular éxito en CinemaScopE «NOTRE DAME DE PARIS»  
Con Gina Lollobrigida y Anthony Quinn. Autorizada mayores  
Una épica historia de amor, pasión y deseo

### CINE LAS SIRENAS

Miércoles: 4,30, 7,30 y 11.—Divertidísimo éxito. Apto menores «CALABUCH»  
Edmund Gwenn, Valentina Cortese, Pepe Isbert, José L. Ozores  
Un pueblo feliz porque nadie se preocupó de que lo fuera

### Cine VICTORIA

Mañana: A las 4, 7,15 y 10,30 Programa doble. Autorizado «HOMBRES EN LA SOMBRA»  
Estreno. Por Mara Lane «EL SEDUCTOR DE GRANADA»  
En color. Por Luis Sandrini

### Cine Juan Bravo

Mañana: A las 4, 7,15 y 10,30 Programa doble. Autorizado «UN FANTASMA LLAMADO AMOR»  
Estreno. Por Conchita Goyanes «NOTRE DAME DE PARIS»  
CinemaScopE. Gina Lollobrigida

## NOTICARIO JUVENIL

Campeonato Provincial de Fútbol del Frente de Juventudes

Mañana, día 25, se celebrarán en el campo de deportes del Peñascal los siguientes partidos de fútbol correspondientes al Campeonato Provincial del Frente de Juventudes:

- A las 10,30. C. D. Zorrilla-Centuria San Fernando.
- A las 12. Deportivo Juvenil-C. D. San Lorenzo.
- A las 16. C. D. León-C. La Fuenclisa.

---

El pensamiento del hombre y del mundo van hoy hacia Belén, símbolo máximo del anhelo de paz y fraternidad entre los hombres. Uniéndose a ese espíritu de esperanza que la Navidad encarna siempre, PERFUMERIA VELASCO desea a todos los mayores alegrías y felicidades para estas Pascuas

# Información Local

## EL R. MADRID, CAMPEON DE ESPAÑA de AJEDREZ, VENCIO por CINCO a UNO A LA SOCIEDAD AJEDRECISTA SEGOVIANA

Con una expectación extraordinaria se celebraron en el Casino de La Unión, las partidas correspondientes a la quinta ronda de este torneo de Castilla de primera categoría, entre los equipos del Real Madrid y la Sociedad Ajedrecista Segoviana.

Nadie podía hacerse ilusiones, entre los segovianos, de un resultado favorable para nuestra capital, dada la categoría del equipo oponente, y mucho menos nosotros, que conocemos a todos los jugadores que ayar nos han visitado.

El sorteo, al no comparecer uno de los jugadores madrileños—por lo cual el equipo segoviano se apuntaba un punto—, enfrentaba a nuestros jugadores con los del Real Madrid de la forma que iremos señalando, teniendo en cuenta que quedaba descartado de nuestro equipo uno de los más dignos representantes, el señor De Benito, al tocarle por el mencionado sorteo con Gete, que no compareció.

### EXAMENES EXTRAORDINARIOS EN EL MAGISTERIO

Escuelas del Magisterio.—Por orden de 9 de Diciembre («Boletín Oficial del Estado» núm. 20), se convocan exámenes extraordinarios de Enero para aquellos alumnos (maestros o maestras) que tengan pendiente de aprobación una o dos asignaturas del curso tercero y la prueba final de carrera; debiendo verificar la matrícula a partir de esta fecha hasta el 5 del próximo mes de Enero, para realizar los exámenes del 10 al 20 del mismo mes.

### DE SOCIEDAD

**Petición de mano**  
Por don José y doña Concepción Martos Villalobos, y para su hermano Manuel, ha sido pedida a don Lucio García Rivas y señora la mano de su hija María de la Asunción. La boda se celebrará el próximo mes de Enero en Palencia.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor.

### REGISTRO CIVIL

**Tres nacimientos y una defunción**  
Nacimientos: Jesús Morro Duque, hijo de Antonio y Petra; María Milagros Yagüe Maricalva, hija de Carlos e Inés; Francisco Luis de Lucas Sanz, hijo de Francisco y María Luisa.

Defunción: Frutos Ramos Ruso, de 71 años.

### SEGOVIA RELIGIOSA

#### «MISAS DEL GALLO»

En San Lorenzo  
Vuelve a celebrarse la «Misa del Gallo» después de muchos años. En ella cantarán villancicos los componentes del coro de las Congregaciones Marianas.

En El Salvador  
La «Misa del Gallo» será cantada y armonizada por el coro y rondalla parroquial de la H. O. A. C.

En otras iglesias  
También se celebrará esta noche el santo sacrificio en otras iglesias de la capital.

Concretamente podemos informar que habrá misas en los conventos de religiosas, en la iglesia de PP. Franciscanos, en San Martín, en San Millán, en San Esteban y en San Miguel.

#### En El Parral

Día 24: A las diez y media de la noche, maitines solemnes; a las doce, misa y laudes solemnes.

Día 25: A las seis y media de la mañana, primera y segunda misa solemne; a las diez, tercera misa solemne y sexta; a las seis de la tarde, vísperas solemnes, exposición y bendición del Santísimo Sacramento.

### Desgranadoras maíz

- Corta raíces
- Corta hierbas
- Molinos
- Trituradores
- Arados vertedera
- Cultivadores
- Gradas

MAQUINARIA AGRICOLA ROMAN SACRISTAN San Francisco, 23. Teléfono 23-47

### VENTA de POLLITAS de UN DIA, SEXADAS, RAZA LEGHORN - MUY SELECCIONADAS

Incubaciones desde enero a junio

EXPLOTACION AGRICOLA «VENTOSILLA», S. A. ARANDA DE DUERO

### EL SEÑOR

Don Frutos Ramos Ruso

Cofrade de la Dolorosa de Santa Eulalia

Que falleció en Segovia el día 23 de Diciembre de 1957

a los 71 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Irene González Alvarez; hijos don Frutos (brigada de Artillería), doña Valentina, doña Antonia y doña Luisa Ramos González; hijos políticos doña Alejandra Díez, don Carlos Burgos, doña María Pérez y don Pedro Huertas; hermanos doña Eugenia y doña Gregoria; hermano político, nietos, sobrinos y demás familia.

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por su eterno descanso, se oficiará el jueves, día 26, a las nueve, en la parroquia de Santa Eulalia, y a la misa de privilegio que se rezará en la misma iglesia, el viernes, día 27, a las nueve.

## ESPAÑA estará representada en la Feria Mundial de Comercio en Nueva York

Nueva York, 23.—Expositores de 24 naciones se han inscrito ya para la Feria Mundial de Comercio que se celebrará en 1958 en el Coliseum de Nueva York. Los organizadores confían en que esta cifra se triplicará antes de que se inaugure la Exposición el 7 de Mayo próximo.

Asistirán, hasta ahora, España, Austria, Bélgica, Canadá, Francia, Alemania, Italia, Japón, Méjico, Marruecos, Holanda, Gran Bretaña y otros países.

## Conspiración contra NASSER

El Cairo, 24.—El presidente Nasser ha revelado la existencia de una conspiración para derribar su régimen. Añadió que la conspiración, que tuvo lugar no hace mucho, fracasó y que su Gobierno estuvo enterado de todo desde el principio.

Afirmó Nasser que el jefe del complot es El Maraghi, ministro del Interior del Gobierno derribado en 1952. El Maraghi se encuentra ahora en Beirut.

Nasser hizo estas declaraciones con motivo del día de la victoria de Port Said—el primer aniversario de la retirada de las tropas franco-británicas después de la acción de Suez—y dijo que el dinero enviado para financiar la conspiración fué entregado al Gobierno por un oficial leal.

## Un joven canadiense, enfermo de poliomielitis, da la vuelta al mundo en bicicleta

▲ Se encuentra ahora en Madrid y lleva recorridos más de 100.000 kilómetros

Madrid, 24.—Joseph Alfred Conrad es un joven canadiense que ayer llegó a Madrid para cubrir una de las múltiples etapas del gran recorrido—nada menos que la vuelta al mundo en bicicleta—comenzado el día 1 de Junio de 1953.

El propósito del joven, al parecer, es demostrar a los impedidos cómo el hombre puede superar con creces un defecto físico. Joseph padeció de niño un grave ataque de poliomielitis y, poco después de salir del sanatorio, donde estuvo internado seis años, adquirió una bicicleta con el fin de ejercitar los músculos hasta que el ejercicio le proporcionara la normal agilidad. Luego decidió llevar las prácticas un poco más lejos, y así surgió la idea de dar la vuelta al mundo.

Hasta ahora los países visitados son: Estados Unidos, Méjico, Francia, Alemania, Bélgica, Australia, Irlanda, Inglaterra, Italia, Mónaco, Suecia, Portugal y España. Viaja solo y ha sido recibido por Eisenhower, Grace y Raniero de Mónaco y por el Padre Santo.

Con las etapas de España lleva recorridos más de cien mil kilómetros. Pero a pesar de la dureza de la marcha, con una media de sesenta kilómetros diarios, espera pasar unas alegres y felices Navidades.

## LIBROS A PLAZOS directamente

Teléfono 26-04 RACES

## CASA MONJAS

Otero de Herreros felicita a sus clientes, amigos y público en general las Pascuas y les desea un próspero año 1958.

## Bodegas CUERDO

San Marcos, 20. Tel. 1837 San Francisco, 19. Tel. 1836

¡Los vinos de calidad!

Deseamos a todos

MUY FELICES PASCUAS

ULTRALAS

## URALITA, S. A.

Depósito oficial y ventas Carretera Arévalo, n.º 5 Informes y presupuestos gratis

Lea usted EL ADELANTADO

# GRAN HOTEL LAS SIRENAS

A nuestros clientes, amigos y a todos los segovianos en general, para quienes son los servicios selectos del primer hotel de Segovia y nuestros afanes de ofrecerles cada día lo mejor.

¡FELICES PASCUAS!

ULTRALAS

# Notas de la Región

Valladolid: El premio de novela corta Fundación Gerper  
Palencia: Un incendio destruyó un colegio  
Zamora: 4.000 pesetas, por claveles para la Virgen SANTANDER

Organizada por el Sindicato de Hostelería, se celebró la fiesta de la Patrona del gremio con una misa que tuvo lugar en la capilla del Asilo de las Hermanitas.

### ZAMORA

Ha tenido lugar el acto de clausura de este XIV Cursillo de Industria Láctea Rurales que patrocinado y subvencionado por la Junta provincial de Fomento Pecuario de Zamora, se ha venido desarrollando desde el día 9 del corriente en la Granja-Escuela de la Sección Femenina. El Cursillo ha sido dirigido por el jefe del Servicio Provincial de Ganadería con la cooperación de la Sección Femenina.

En las distintas Instituciones que la Delegación provincial de Auxilio Social tiene funcionando en esta capital fueron entregadas más de 650 cestas de aguinaldo, una para cada uno de los acogidos que en estos establecimientos reciben asidua asistencia. Se trata de un aguinaldo especial de la Obra con cargo a sus propios fondos y totalmente independiente, por tanto, de las distribuciones de ayuda que en su día realizará, entre todos los necesitados de la capital la Campaña de Navidad.

En estas cestas de aguinaldo, el contenido era el siguiente:

Un kilogramo de arroz, un kilo de alubias, un kilo de garbanzos, un kilo de lentejas, un kilo de tocino, un kilo de higos, un kilo de castañas, una lata de melocotón en conserva, una lata de chicharro en aceite de un kilo y seiscientos gramos de queso americano con un peso aproximado de dos kilos. El valor aproximado del total puede calcularse en unas 200 pesetas.

Un ramo de claveles de la «Subasta del aire» realizada por Radio Zamora a favor de la campaña de Navidad, correspondió a la Virgen de la Merced y fué adjudicado en 4.000 pesetas. El acto de la entrega va a tener lugar en la capilla de la Prisión Provincial, con carácter público para que puedan asistir cuantas personas lo deseen. Uno de los reclusos, en nombre de todos sus compañeros, hará el ofrecimiento del ramo a la Santísima Virgen y a continuación hablará el muy ilustre señor magistrado, don Francisco Romero.

### VALLADOLID

Han terminado los cursos de capacitación sindical organizados por el Frente de Juventudes en la Rente, al que concurrieron alumnos de la Escuela de Aprendices.

La familia belinista vallisoletana, de reciente creación y que cuenta con numerosos asociados, ha nombrado presidente, a don Ricardo Rodríguez Gómez.

El próximo sábado tendrá lugar el acontecimiento literario más importante del año, cual es la concesión del premio de novela corta «Ateneo de Valladolid-Fundación Editorial Gerper», instituido por este centro cultural.

Este premio de novela corta es, por razón de su cuantía, el más importante de España, ya que está dotado con la cantidad de 25.000 pesetas, y abunda también en esta consideración el hecho de la gran cantidad de novelas cortas que al mismo se han presentado, que alcanzan la cifra de 140, de las cuales 28 han sido ya seleccionadas por el jurado en las fases previas eliminatorias y de entre las cuales habrá de salir la que resulte premiada.

En las escuelas de Cristo Rey, el arzobispo ha inaugurado un Via-Crucis, que alcanza la altura de dos metros y medio cada cruz.

### AVILA

El Ayuntamiento acordó aprobar el Reglamento sobre concesión de Condecoraciones, en el que se regula el otorgamiento de las Medallas de Oro y Plata de la Ciudad de Avila.

## Prohíben la entrada de perros en Francia

Madrid, 24.—El agregado de Prensa de la Embajada de Francia en España, nos ruega la publicación de la siguiente noticia:

«La entrada de perros en territorio francés queda prohibida hasta nueva orden.»

ron en la extinción del fuego y en el salvamento de la población escolar. No ha habido desgracias personales y las pérdidas se elevan a unos dos millones de pesetas.

Hace tres años hubo otro incendio en este mismo colegio y los destrozos de entonces también fueron importantes, hasta el extremo de que hace aproximadamente una semana habían terminado las obras de arreglo del edificio. Se desconocen las causas del siniestro.

## MERCERIA - CAMISERIA - PERFUMERIA

# Mary

Juan Bravo, 29

Teléfono 1637

Entre los votos de felicitación y prosperidad de que son merecedores nuestros clientes y amigos valga éste en testimonio de mi mayor consideración.

Segovia-Navidad-Año Nuevo 1957-58.

## Reciba el Año Nuevo

en la

## GRAN SALA DE FIESTAS «LAS SIRENAS»

Espléndido Cotillón - Dos Magníficas Orquestas

ALEGRÍA Y BUEN HUMOR EN UNA NOCHE INOLVIDABLE

Gran derroche de Champagne

LA SALA MAS BONITA Y ELEGANTE DE SEGOVIA

A LAS DOCE DE LA NOCHE, LA EMPRESA OBSEQUIARA CON

## LAS UVAS DE LA SUERTE

Precios (incluido cotillón y consumición) Señoritas: 30 pesetas Caballeros: 40 »

ULTRALAS

## Calzados «LA IDEAL»

(Lo mejor al precio más bajo)

Felicita las presentes Pascuas e sus clientes y amigos, deseando a todos un venturoso 1958.

## TRANSPORTES GENERALES FLORES S. L. AUTO IBERICA S. A.

A nuestros clientes, amigos y paisanos, enviamos nuestro saludo cordial de Nochebuena, deseándoles alegría y eterna felicidad.

ULTRALAS

A sus clientes y amigos

Felicidades

## Almacenes CALDERON

Cervantes, 13

Lea usted EL ADELANTADO

CASA AURELIO  
Restaurante  
Bar

## «El Racimo de Oro»

brinda por sus clientes, amigos y paisanos, deseando a todos

¡Muy Felices Pascuas!

ULTRALAS

# Acuerdos del Consejo de ministros

(Viene de la página 1)

Decreto por el que se dan normas para el ingreso en la Escuela Diplomática.

Decreto por el que se autorizan obras de reparación en el Consulado de España en Argel.

Combinación diplomática. Concesión de beplonático a varios jefes de misión extranjera.

Justicia.—Expedientes de obras de reparación de los palacios de Justicia de Valencia y Toledo.

Expedientes de personal, de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Informe sobre Ifni-Sahara. Ocupación y puesta en servicio del faro de Cabo Bojador.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de división al jefe de brigada de Artillería don Juan Pérez-Chao y Fernández.

Decreto por el que se modifican los artículos 20 y 29 del vigente Reglamento de la Real y Militar Orden de San Hemenegildo.

Acuerdo por el que se aprueba la propuesta de redención de penas a varios reclusos de las Prisiones Militares de Monteolivetti (Valencia) por su actuación distinguida durante las inundaciones acaecidas en dicha capital.

Expedientes de trámite.

Marina.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de ley por el que se modifica el artículo noveno de la de 27 de Diciembre de 1947, que reorganizó el Cuerpo de Buzos de la Armada.

Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del Departamento.

Hacienda.—Decreto por el que se reglamenta la participación del Estado en concepto de «ingresos por derechos de publicidad radiada».

Decreto por el que se aprueba, a efectos de expropiación, la ampliación de terrenos de la zona franca de Vigo y se declara de urgencia la expropiación de los mismos.

Expedientes sobre asuntos propios del Departamento.

Gobernación.—Decretos por los que se deniegan las segregaciones de la entidad local menor de Lubiá, del Municipio de Cubo de la Solana, y la del Municipio de Puebla de Maestre, del partido judicial de Fuente de Cantos.

Decreto por el que se modifica el artículo 153 del Reglamento de Personal de los Servicios Sanitarios Locales.

Decretos por los que se autorizan la celebración de subastas para las obras de reforma de los edificios de Comunicaciones de Bilbao y de Cádiz, y la aceptación de un solar cedido por el Ayuntamiento de Ubeda con destino a la construcción de un edificio para los servicios de Correos y Telecomunicación.

Decretos por los que se autoriza a la construcción de edificios destinados a casas-cuarteles para la Guardia Civil en Villarta de San Juan, Vich, Abarán, Illora, Canals, Araya, Navas del Rey, Calamocha, Villada, Jédu-la, Arca, Valls, Ujue, Aljucén, Gerena, Mombeltrán, Esparragosa del Caudillo, Vélez-Málaga, Padrón, Villar de Barrio, Enguera, Comares, Carcer, Aras de Alpuente, Cortes de Arenoso, Maella, Tamarite de Litero, Picasent, Torrente, Utrillas, Escu-

cha, Montejar, Bonar, Abejar, Cuntis, Villanueva de la Vera, Muni-niesca, Albaida, Quintana Redonda, Yanguas, Manises y Murguía.

Expedientes de revisión de precios de obras de construcción de casas-cuarteles para la Guardia Civil.

Expediente sobre cambio de nombre del Municipio de Arteaga, por el de Guateguiz de Arteaga (Vizcaya).

Expedientes de personal y de trámite.

Información sobre asuntos del Departamento.

Obras Públicas.—Decreto por el que se establece nueva redacción a determinados preceptos del Reglamento de Ordenación de los Transportes Mecánicos por Carretera.

Decretos sobre asuntos propios de la competencia del Departamento: uno de Ferrocarriles, seis de Obras Hidráulicas y once de Puertos.

Expedientes de revisión de precios. Expedientes de personal y de trámite.

Educación Nacional.—Decreto por el que se aprueba el Reglamento de la ley sobre enseñanza, título y ejercicio de las especialidades médicas.

Decreto por el que se aprueba el Reglamento del Servicio de Depósito Legal.

Decreto por el que se autoriza a los maestros que tienen aprobadas las oposiciones a plazas de 10.000 o más habitantes para ser propuestos a la regencia de escuelas de Patronato o preparatorias en localidades de ese censo.

Decreto por el que se autoriza un convenio especial entre el Estado y la Diputación de Cádiz para la construcción de edificios escolares.

Decretos y expedientes de obras o adquisiciones para el Consejo Nacional de Educación, Facultades de Medicina de Valencia y Granada; Colegios Mayores «Generalísimo Franco».

Decreto por el que se amplía el número de vocales que integran la Comisión Permanente Española de Electricidad.

Agricultura.—Decreto por el que se aprueba el proyecto de restauración hidrográfica forestal de la vertiente derecha del embalse Boñoval del río Jarama.

Decretos por los que se aplica la ley de 3 de Diciembre de 1953 a dos fincas de los términos municipales de Alla (Cáceres) y Ecija (Sevilla).

Decretos por los que se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de las zonas de Daganzo de Arriba (Madrid) y de Cifuentes (Guadalajara).

Decreto por el que se establece un plan nacional de lucha contra la tuberculosis bovina y la brucelosis caprina.

Decretos por los que se declara de interés social la expropiación de varias fincas sitas en término municipal de Hellín (Albacete).

Acuerdo sobre construcción obligatoria de albergues para el ganado en fincas de la provincia de Badajoz.

Información sobre campos y cosechas. Asuntos varios. Expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento. Informe sobre el pasado Consejo Económico Sindical Nacional.

Informe sobre aguinaldo para los combatientes de Ifni.

Informe sobre ventas de casas por pisos.

Informe sobre conversaciones hispanoportuguesas de ganaderos.

Informe políticos y sindicales. Aire.—Decretos de material y ejecución de obras.

Orden ministerial por la que se establecen billetes de entrada para el personal no viajero y de aparcamiento de vehículos en los aeropuertos comerciales.

Expedientes sobre material, obras y franquicias arancelarias.

Comercio.—Informe sobre exportaciones.

Acuerdo sobre abanderamiento en España de un buque extranjero.

Decreto de importación temporal. Informe sobre situación de la ayuda americana.

Información y Turismo.—Decreto conjunto con los Ministerios de Comercio y Hacienda sobre régimen especial de importación de películas para la televisión.

Orden conjunta con los Ministerios de Gobernación e Industria sobre corrección de perturbaciones parasitarias en radio y televisión.

Acuerdo sobre declaración de urgencia en la ocupación de los bienes afectados por la expropiación del derecho de arrendamiento de la Sociedad Maderas Villafranca, S. L., en finca adquirida por el Ministerio para la construcción de un parador en Villafranca del Bierzo.

Informes sobre Prensa nacional y extranjera.

Vivienda.—Decreto por el que se adoptan las localidades damnificadas de Valencia y su provincia hasta una cifra de 300 millones de pesetas.

Decretos por los que se nombran delegados provinciales del Ministerio en Cáceres y Toledo, a don Luciano López Hidalgo y don José María Sentís Simeón, respectivamente.

Decreto por el que se autoriza a adquirir el polígono marítimoterrestre «Los Corrales», de Cádiz.

Decreto por el que se declara de urgencia la ocupación de terrenos en Sondica (Vizcaya).

Expedientes de obras de la Dirección General de Arquitectura, por valor de 6.643.192 pesetas; de 3.942.919 pesetas y de 2.052.848 pesetas para las parroquias de San Juan, de Elche, y San José, de Gandía.

Ministro sin cartera.—Normas para aplicación de los fondos de la suscripción nacional pro damnificados por el catástrofe de la zona levantina.

Decretos por los que se declara de interés social la expropiación de varias fincas sitas en término municipal de Hellín (Albacete).

Acuerdo sobre construcción obligatoria de albergues para el ganado en fincas de la provincia de Badajoz.

Información sobre campos y cosechas. Asuntos varios. Expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento. Informe sobre el pasado Consejo Económico Sindical Nacional.

Informe sobre aguinaldo para los combatientes de Ifni.

Informe sobre ventas de casas por pisos.

Informe sobre conversaciones hispanoportuguesas de ganaderos.

Informe políticos y sindicales. Aire.—Decretos de material y ejecución de obras.

Orden ministerial por la que se establecen billetes de entrada para el personal no viajero y de aparcamiento de vehículos en los aeropuertos comerciales.

Expedientes sobre material, obras y franquicias arancelarias.

Comercio.—Informe sobre exportaciones.

Acuerdo sobre abanderamiento en España de un buque extranjero.

Decreto de importación temporal. Informe sobre situación de la ayuda americana.

Información y Turismo.—Decreto conjunto con los Ministerios de Comercio y Hacienda sobre régimen especial de importación de películas para la televisión.

Orden conjunta con los Ministerios de Gobernación e Industria sobre corrección de perturbaciones parasitarias en radio y televisión.

Acuerdo sobre declaración de urgencia en la ocupación de los bienes afectados por la expropiación del derecho de arrendamiento de la Sociedad Maderas Villafranca, S. L., en finca adquirida por el Ministerio para la construcción de un parador en Villafranca del Bierzo.

Informes sobre Prensa nacional y extranjera.

Vivienda.—Decreto por el que se adoptan las localidades damnificadas de Valencia y su provincia hasta una cifra de 300 millones de pesetas.

Decretos por los que se nombran delegados provinciales del Ministerio en Cáceres y Toledo, a don Luciano López Hidalgo y don José María Sentís Simeón, respectivamente.

Decreto por el que se autoriza a adquirir el polígono marítimoterrestre «Los Corrales», de Cádiz.

Decreto por el que se declara de urgencia la ocupación de terrenos en Sondica (Vizcaya).

Expedientes de obras de la Dirección General de Arquitectura, por valor de 6.643.192 pesetas; de 3.942.919 pesetas y de 2.052.848 pesetas para las parroquias de San Juan, de Elche, y San José, de Gandía.

Ministro sin cartera.—Normas para aplicación de los fondos de la suscripción nacional pro damnificados por el catástrofe de la zona levantina.

## Aparecen muertos violentamente los tres ocupantes de una casa en Aldaida (Mallorca)

Parece que el móvil del crimen fué el robo

Palma de Mallorca, 23.—En una casa del término municipal de Aldaida, situada en las cercanías del predio Son Amora, han sido hallados los cadáveres de Mateo Verd, de 72 años, viudo; de su hermana Margarita, de unos pocos años más, y de su hermana política Juana Ana Oliver Estrada, de igual edad, únicos habitantes de la casa. Los tres cadáveres los halló la Guardia Civil en medio de sendos charcos de sangre: el del hombre, en el suelo; el de una de las mujeres, en su propia cama, y la otra, que era paralítica, junto al hogar.

El crimen fué descubierto por el gañán de la finca, que, como de costumbre, acudió a primera hora de la mañana a su trabajo, y al ver roto el cristal de una de las ventanas, se asomó, apercibiéndose de que algo raro ocurría en el interior, pues el patrono

estaba en el suelo bañado en sangre. Inmediatamente se trasladó a Aldaida, denunciando el hecho.

Para esclarecer los hechos ha comenzado sus investigaciones la Guardia Civil. Se cree se trata de un robo seguido de crimen, pues en el interior de la casa no se ha hallado dinero alguno y hacía muy pocos días que el dueño de la finca, que era tratante de ganados, había vendido una importante partida de pavos.

Detención de un delincuente argentino en Barcelona

Barcelona, 23.—Ha sido detenido el súbdito argentino Joaquín Angel Blanco Alvarez, acusado de los siguientes delitos: intento de estafa en el Banco Central y falsificación de firma de un cuentacorrentista para conseguir un talonario de cheques; intento de estafa en unos almacenes, donde encargó varias prendas haciéndose pasar como un conocido médico barcelonés; estafa de 5.000 pesetas y hurto de un reloj valorado en 15.000 en un hotel; robo de cuatro automóviles, que luego dejaba abandonados en la vía pública; por ejercer indebidamente la profesión de médico, ya que no tiene terminada la carrera; por tenencia ilícita de una pistola que se le ocupó, y por causar lesiones a María Nieves Grau, de 45 años de las cuales falleció, en accidente de circulación ocurrido hace unas semanas en la plaza del Angel, donde el detenido, conduciendo un coche robado, atropelló a dicha señora y luego emprendió la huida.—Cifra.

Atracado y herido por dos gitanos

Zaragoza, 23.—Hace unos días, en el barrio zaragozano del Olivar, fué víctima de un atraco Ricardo Martín. Dos sujetos enmascarados, provistos de cuchillos, amparados por la oscuridad de la noche, le acometieron, y al defenderse resultó con heridas de gravedad. La Policía ha logrado detener en el cercano lugar denominado María de Huerva, a los dos autores del hecho, que resultaron ser los gitanos Francisco Carbonell Jiménez, de 17 años, y Francisco Jiménez Fajardo, de 21, sin domicilio fijo. Los detenidos, horas antes de cometer el atraco vieron que Ricardo, al pagar una consumición, entregaba un billete de mil, lo que les indujo a apoderarse del dinero que llevaba la víctima.—Cifra.

## Se han producido algunos tiroteos en Ifni y Sahara de escasa importancia, ocasionando a los rebeldes más de veinte bajas

(Viene de la página 1)

Indiscutibles derechos de España, reciben todos, aviadores, marinos y fuerzas de nuestras gloriosas armas, cuerpos y servicios, la más cordial y efusiva felicitación en nombre propio y ejército de Tierra, pidiendo al Altísimo que acoja en su seno a nuestros gloriosos caídos y os ayude a todos en esa noble empresa, en la que podéis estar seguros que os acompaña el sano pueblo español y con el corazón vuestro ministro.—Barroso.

CUARENTA RECEPTORES DE RADIO

Por el director general de Beneficencia, don Antonio Oriol, han sido entregados a nuestras fuerzas de guarnición en Ifni 40 receptores de radio, obsequio de la Cruz Roja Española. Al mismo tiempo la Dirección General de Prensa envía para las mismas fuerzas destacadas en Ifni ejemplares de los diarios nacionales de las últimas fechas, y Radio Nacional de España dedicará durante estos días de Navidad emisiones especiales, también dedicadas a aquellas unidades.

## ¿El mayor surtido en juguetes?

en el Bazar La Concepción

Plaza de Franco, 12

¡Ah! y rebaja el 20 por ciento

Publicidad RACES

## OLVIDE SU HERNIA

conteniéndola con el aparato automático RAMOS, el preferible por su incomparable suavidad, mínimo peso, y sin tirantes ni adicionales molestas. Corsés, aparatos para descenso de estómago, parálisis infantil, etc. Todo a medida. Visitas en SEGOVIA, el día 2 de Enero y todos los meses el primer jueves de cada mes en el CONSULTORIO DEL DOCTOR SANTOS TEMINO, Calle Colón, 5. Horas de once a una.

Gabinete Ortopédico de EDUARDO RAMOS, Calle Cervantes, 4. Madrid, (C. S. 13.342.)

**INMOVIX**  
ATENCIÓN SOLTERAS!  
NUEVOS COLORES  
PRIMAVERAL Y ROSA CORAL  
LABIOS que herda  
MIRAR, PARAR Y SILBAR

la hora  
21 RUBIES  
**FESTINA**  
ES LA HORA



I ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

# DOÑA FELISA GARRIDO SANZ

Que falleció en Segovia, el día 25 de Diciembre de 1956

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

El funeral que se oficie el viernes día 27, a las once, en la iglesia parroquial de Santa Eulalia; la misa que se rece el día 25 a las doce, en la misma iglesia y las que se digan en la iglesia de Padres Misioneros a las nueve, y a la una de la tarde, el culto del día 27 en la parroquia de Santa Eulalia y las misas que se celebren en Cantimpalos, Badajoz y Tacoronte (Tenerife), serán aplicados por el eterno descanso del alma de la finada.

Su desconsolado esposo don Andrés Mínguez Herranz; hijos don Andrés, doña Antonia, don Vicente, don Demetrio, doña María de los Santos, don Juan-Antonio, don Ricardo y doña Teodora; hijos políticos doña Mercedes Fernández, don Vicente García, doña Pilar Montes, don Leopoldo Arroyo, doña María del Rosario Alvarez, doña María Rosa López Maroto y don Servando Duarte, nietos, hermanos, hermanos políticos y demás familia,

Ruegan la asistencia a tan piadosos actos.

# LOS BELENES Y LA VERIDICA PASTORAL DE ESPAÑA

Cuando aparecen en las más humildes tiendas, a veces en una insignificante cacharrería de barro pobre, las figuritas de los Belenes, uno se acerca a contemplarlas, con cariño reiterado, de amigos antiguos, lleno de inefable nostalgia. Ahí está el viejecito sentado al fuego de la lumbre de leña, en que hierve su olla de pastor jubilado. Ahí está la viejecita que regresa del monte de corcho, y de musgo verde, con su haz de leños, al hombro. Y los pastores con sus rabeles y sus ofrendas al Niño Divino; y las pastoras que danzan «entonando» al parecer villancicos, rondeles y villanelas, ante la cuna de heno, del Jesús Infante. Y, también ahí están San José con su vara florida; y el buey y la mulita, que con su vaho azuloso calentaron al desnudo Dios, que con su sonrisa lleva la paz al mundo y a las almas todas de la tierra...

Cuanto más pobres, son más conmovedoras las figurillas del Belén. Se trata de una festividad ecuménica del Espíritu. Olvidemos toda exigencia material, toda esclavitud de la carne pecadora, y esa divina Nochebuena, veámosla entreabrirla para nuestras pobres vidas, la poesía de la eternidad del Paraíso. Nunca como ese noche aurea, sentimos nuestra generosidad espiritual.

## UNA PASTORAL HUMANA

Pero ahora, cuando ya para nosotros los años han delimitado, una angustiosa distancia entre la ingenuidad perdida y la delicia de los Belenes, con sus ríos de espejos, sus molinos de cartulina pintada y sus castillos de cartón, con ramos de espinos, pensamos en otra pastoral humana y verídica, verdadera, que todas las Nochebuenas se da en el ámbito de nuestra patria, España, felizmente cristiana y adicta a la Roma del Pontífice. La pastoral de nuestros auténticos pastores, y pastoretos de rebaños, en Burgos, en Avila, en Soria, en Salamanca... ¡Qué emocionario pastoreo, qué divina pastorela, de veras, en esos pueblos de la sierra, españolísimos... Los cielos son de un purísimo azul, casi soñado, sobre los montes, donde la luna esa noche derrama su pro-

## Edmund Hillary piensa llegar al Polo Sur el 1 de Enero

Memurdo Sound, 23.—Noticias de Sir Edmund Hillary, indican que él y su grupo han decidido continuar su marcha hacia el Polo Sur, donde esperan llegar el día 1 de Enero próximo.

Hillary proyecta encontrarse con el doctor Fuchs. Todos los miembros de la expedición disfrutan de buena salud y los tractores de que disponen se hallan en perfecto funcionamiento.

digio, un testimonio de que ella—la milenaria pastora de estrellas—vio, iluminó e hizo de maravillas la escena de Bethlem, con la Virgen María de manto azul, reclinada con un infinito amor en sus ojos azules—o acaso del color malva y el violeta de la extrema dulzura—sobre la cuna de su Hijo Divino.

## ARCAICO SABOR

Esa noche, los verdaderos pastores, en España, celebran la excelsa festividad con cánticos que tienen un arcaico sabor del castellano primitivo de Berceo, o las trovas místicas de Alfonso X, el Sabio; con danzas tradicionales, donde el alma ancestral ibérica se enciende como una dorada hoguera, que calienta la sangre romántica de los corazones, realmente humildes, y desbordante de paz.

## LA PAZ DE LOS PASTORES

El porvenir de España—además—está directamente influido por esa paz, por los pastores; es en su alegría cristiana, y en su amor a la ganadería, donde reside un futuro próspero y henchido de probables riquezas. Desde tiempos imperiales—allá por las benditas Nochebuenas del Renacimiento—los pastores eran algo esencial en la tributación y tesoro de la patria. El Consejo de La Mesta, tenía por símbolo insignificante de sus privilegios la Majestad del Rey; y por sublime emblema de sus vidas espirituales—la vez humildes y fructíferas—la Majestad del Rey de Reyes, el Dios hecho Niño en el regazo de la Virgen María... Soñemos esa grandiosa pastoral de la Nochebuena en el ámbito peninsular, desde los Pirineos, con la Cataluña de las pastorales en las masías, que el poeta Mosén Jacinto Verdaguier amó tanto, y cantó en sus versos; hasta esa Salamanca rica en merinos, dulce de vellones blanquitos de sus corderillos belemnistas, auténticos, donde el gran poeta de los pastores, José María Gabriel y Galán, cantó tan hermosas estrofas de Pastoral, y de Noches de Luna grande... ¡Toda la patria resuena esa noche divina del

advenimiento del más puro Lucero hecho hombre—el Niño Dios—con las músicas de las zampoñas, panderos, rabeles, zambombas y fabordones, de la pastoral verídica, de almas angélicas, ingenuas, de los descendientes de la Real Mesta de las pastorales de España.

Xavier de Anova

# Burladero

El actual propietario del hierro y casta de los murubes, don Antonio Urquijo, ha hecho recientemente unas declaraciones en la Prensa barcelonesa, firmadas por el periodista Del Arco, al que dijo cosas en extremo sabrosas.

Dijo que sus toros se ven poco en Barcelona porque tiene muy pocos, y le ha gustado siempre ir muy bien a dicha plaza.

Para el año próximo tiene comprometidas seis corridas de toros y dos novilladas. Urquijo posee la mejor biblioteca taurina del mundo, con tres mil quinientos ejemplares y catorce mil carteles.

Arguye que los toros de hoy son más bravos que antes, aunque algunos aficionados antiguos digan lo contrario. Entre los toros de su ganadería que han pasado a la historia, figura «Inspector», que lo mató Arruzza en Barcelona, en la alternativa de Aguado. Balaña le regaló la cabeza de «Inspector». Ha ganado en Madrid dos trofeos en dos ferias de San Isidro, y cuatro años ganó el toro de oro en San Sebastián.

No es partidario de la idea de Domingo Ortega, de perdonar la vida a un toro en la plaza, pues para algo—sigue diciendo—el ganadero tiene su plaza de tienta, y además eso se prestaría a muchos equívocos y líos. Una corrida de la categoría de la suya cuesta alrededor de las doscientas mil pesetas, aunque asegura que su crianza es muy cara.

# NOCHEBUENA EN EL TREN

No sé en qué se está pensando cuando se permite que haya trenes en la noche de Navidad. Esos trenes aumentan la tristeza del mundo. ¿Negocios?, ¿compromisos?, ¿necesidades? Pues ¿por qué no se evitan todas esas cosas? ¡Tantas manifestaciones inútiles! ¿Por qué no hacemos una manifestación verdaderamente provechosa? ¡Hala! Vamos todos en manifestación ante las ventanas del palacio de Dios. Que se asome Dios. Y cuando se asome, digámosle: «Te pedimos, Señor y Rey nuestro, que en la noche de Navidad no haya negocios, ni compromisos, ni necesidades.»

Porque ya os lo he dicho: no hay nada más triste que la sonora velocidad de un tren hundiéndose en la noche de Navidad. No hay mayor soledad que esa. ¿Adónde irá ese tren si el mundo se ha acabado en esta noche? No existe el mundo fuera. Sólo ha quedado el mundo del corazón y sus alrededores.

Sin embargo, el humo peinado de las locomotoras sigue nublando los ojos de las estrellas y hasta los ángeles navideños tosen por culpa de la carbonilla. Su alegría está atosigada. Esta es la verdad.

Y yo, a pesar de mí mismo, viajé

también una noche de Navidad. Claro que era para reintegrarme a la escuela con granadas y al besugo de la cena de Nochebuena.

Quien nació con retraso y, por eso, tiene el privilegio de llegar tarde siempre a cualquier sitio, hace una excepción cuando tiene que viajar. Claro que se propone llegar una hora antes y por eso puede llegar a tiempo. Y siempre tiene sitio. Lo malo es cuando llego demasiado pronto y tengo que resignarme a que todo el departamento sea para mí. Porque el mundo se ha hecho a repetir la frase evangélica con una pequeña variante: «Vade retro, satana». Suerte que los trenes eléctricos de Madrid-Segovia están hechos para viajar en familia.

Me resigné a viajar como una ostra. Me consolaba pensar que el aburrimiento de la ostra—dicen—hace la perla.

Sin embargo, yo quería decirle a alguien que estábamos en Navidad y que, por lo mismo, esa noche debíamos no tenerle miedo a la alegría.

Alguien llevaba en otro departamento una bandurria. Pero la llevaba dormida. No se había enterado aún de que los ángeles estaban quemando todas las alueluyas. O bien, era que el muchacho que la llevaba sólo sabía palpar, que no es sinónimo de tocar en el presente caso.

Por fin, sucedió el milagro. Una joven se sentó frente a mí. Pero... eso, una joven. Lo cual es un problema. Primero indagamos algo en dos

opuestos puntos cardinales. Pero estábamos en Navidad. Y era preciso que nos enteráramos.

—¿Me tomaría usted un dulce? Alguien había robado en casa, para mí, una caja de pastas navideñas.

—Gracias. Sólo me tomó una. Pero era suficiente para tenerse que ver obligada a enterarse por mí de que estábamos en Navidad y que en esa Noche todos los pastores tenían que llamarse Giles, Mingos o Pascuales.

A ella le llegó la hora de apearse. Tal vez fuese en El Espinar.

—¿Se ofenderá usted si le agradezco este rato ofreciéndole esto? «Esto» era un «D. D. T.» Selecciones del humor mundial.

—Encantado. Yo soy un cura que lee la «Codorniz». Y—guárdeme el secreto porque pudieran ponerse en guardia—cuando mis monaguillos salen a la iglesia para ayudar, dejando sus «Tebeos» en la sacristía, nunca más vuelven a verlos cuando regresan.

Todos los departamentos vecinos rieron la salida. Y es que uno no tiene la culpa de que, aun estando vestido de ataud, y escribiendo líneas cortas, prefiera un buen chiste a muchos tomos en cuarto de versos soporíferos.

Al fin y al cabo, todo es por creer que en una Nochebuena los ángeles gastaron todas sus alueluyas cantándolos sin carbonilla en la garganta.

Jesús Tomé, C. M. F.

## EL DIBUJANTE CHUMY acusado de injurias graves a la Administración de Justicia

Madrid, 24.—Otro humorista y dibujante, Chumy, ha comparecido ante la Audiencia Provincial para responder de los cargos que le hacía el ministerio público, en este caso como querrelante, por estimar que era autor de ciertas injurias graves y debía imponerse tres meses de arresto mayor y el abono de una multa de 5.000 pesetas.

En el semanario humorístico «La Codorniz», en su número del día 18 de Noviembre de 1956, apareció un dibujo que constaba de dos partes, del que era autor don José María González Castillo («Chumy»), en el que se creyó que había ofensas para la Justicia.

En sus declaraciones, el procesado mantuvo que no había intentado ofender ni injuriar a la administración de Justicia, sino que el dibujo era un símbolo común a todas las representaciones de la idea de justicia.

También declaró en el sumario el director de «La Codorniz», don Alvaro de la Iglesia, quien mantuvo que no había ninguna alusión a la administración de Justicia, que en ningún momento hubiera consentido, sino que

se trataba de una ironía en torno al sentido de rectitud individual que imperaba entre muchos, influidos por el materialismo reinante en todo el mundo.

Para la defensa de Chumy, a cargo de don Juan Ignacio de la Torre Moreno, los hechos no revestían caracteres que encuadrasen dentro de una figura delictiva, toda vez que el elemento esencial en el delito de injurias era la intención de injuriar, de la que carecía el dibujo que había dado lugar a la querrela. Solicitó la absolución de su patrocinado, con toda clase de pronunciamientos favorables.

En iguales términos se pronunció el abogado defensor de la empresa editora de «La Codorniz», don Ricardo Fernández de la Torre.

## GUIA MEDICA ODONTÓLOGOS Y CLINICAS

**SAMUEL BORREGON**  
Aparato digestivo. Rayos X  
Consulta diaria  
Teléfono 1324  
San Francisco, 36, 2.º Segovia

**DR. LUIS PEREZ CASANOVA**  
Partos y enfermedades de la mujer  
Reanudada la consulta el día 16 del presente mes

**ALBERTO MADRIGAL CALDERON**  
Cirujía general, Ginecología y partos  
Cirujano diplomado del Hospital Militar  
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis  
Cervantes, 2, 1.º Teléfono 15-84

**Clinica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario**  
**E. FERNANDEZ DIVAR**  
Cirujía general. Rayos X  
Consulta diaria de 12 a 2 Segovia  
Infanta Isabel, 12 Teléfono 18-25

**LUIS SIRERA**  
Médico del Dispensario Antituberculoso  
Ex director del sanatorio Las Navillas  
Pulmón y corazón  
Medicina interna Rayos X  
Consulta de 3 a 5. San Juan, 7, pral. Teléfono 21-15 Segovia

**A. TRAPERO CARO**  
Medicina interna, piel y sexuales  
Rayos X  
Consulta diaria: 10,30-11,30 y 4,30-5,30  
Gobernador Fernández Jiménez, 2 Teléfono 2631 Segovia

**F. MAROTO GRANDE**  
Garganta, nariz y oídos  
Consulta: de 10 a 11 y de 4 a 6  
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º, B.—Segovia  
Telfs: Clínica, 2508; Domicilio, 2244

**GABRIEL SANZ DELGADO**  
Garganta, nariz y oídos  
(Ex ayudante del doctor Hinojar)  
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6  
Avenida Fernández Ladreda, 10  
Teléfono consulta: 2811 Segovia

**CANDIDO GARCIA MARTIN**  
Del Hospital de San Juan de Dios  
Dermatólogo del Estado por oposición  
Piel, Sangre y Sexuales  
Análisis clínicos  
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Pdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465

**A. MARTI ABAD**  
Pulmón-Corazón. Rayos X  
Aparato de Electrocardiografía  
Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6  
Escuderos, número 6, 2.º-Tel. 29-38 Segovia



«cosa» no llega y por ello se dirigirán a las empresas para llegar a un acuerdo respecto a la nueva cuantía de las dietas.

Los ganaderos y las empresas nunca han sido «roñosos». Por tanto, que se vea el rumbo con esos servidores. ¡Que son buenos chicos!

A. FERNÁNDEZ-PACHECO

**La Casera**  
GASEOSA INSUPERABLE

Estará con ustedes en su mesa navideña.

¡Felices Pascuas, amigos!

Esta noche, solemne misa del gallo, en Belén

En la iglesia de la Natividad, en el mismo lugar en que nació Cristo Las barricadas y guardias que dividen Tierra Santa se han suprimido durante 36 horas para que puedan acudir allí cuantos cristianos lo deseen

Belén (Jordania), 24.—Las barreras y barricadas que dividían Tierra Santa fueron suprimidas hoy para permitir a los peregrinos cristianos acudir al lugar del nacimiento del Príncipe de la Paz, Jesucristo. Durante treinta y seis horas, los guardas fronterizos jordanos e israelíes serán retirados para permitir a los cristianos que viven en Israel y a los que acuden de todo el mundo cruzar la tierra de nadie y atravesar la puerta de Maldelbaum. Se espera que unas 1.700 personas entren hoy en Jordania procedentes de Israel.

TRADICIONAL PROCESION

El patriarca católico Alberto Gori dirigirá la tradicional procesión desde Jerusalén a Belén, prevista para mediodía, para comenzar los servicios religiosos en el portal de la iglesia de la Natividad, lugar del nacimiento de Cristo. La ruta que seguirá la procesión será: Puerta de Maldelbaum, valle del Cedrón, jardín de Jetsemani y monte de los Olivos, para después tomar la carretera de Belén.

SOLEMNE MISA DEL GALLO

Los cónsules generales de siete naciones asistirán esta noche a la solemne misa del «Gallo» que se celebrará en Belén. Esta noche, en la Estrella de Plata, que señala el lugar donde nació el Niño Dios, donde hay una inscripción en latín que reza: «Hic de Virgine Maria Isus Christus natus est», el patriarca Gori dejará una imagen tallada en madera, de Cristo Niño. Desde allí, la imagen será llevada hasta el lugar en que la Virgen María dejó al niño Jesús para que fuera calentado por el aliento del buey en la primera noche de Navidad.—Efe.

Una niña francesa de cinco años operada felizmente del corazón en Estados Unidos

Minneapolis (Minnesota), 24.—Una niña francesa, de cinco años de edad, llamada Claude Bauer, de Toulouse, ha sufrido una intervención quirúrgica en el corazón, en el hospital de la Universidad de Minnesota.

El doctor Walton Likkehei, dijo que el estado de la paciente es satisfactorio. Por lo que hemos podido observar hasta ahora —añadió— sus defectos, al parecer, se han corregido.—Efe.

AUMENTA EL PRECIO DE LOS PERIODICOS EN MONTEVIDEO Montevideo, 24.—Los diarios de esta ciudad han aumentado su precio en dos centavos por ejemplar, por lo que cuestan ahora doce centavos cada número. El aumento, según se informa en la Asociación Gráfica del Uruguay, será destinado a satisfacer las mejoras solicitadas por los vendedores de diarios y para cubrir el mayor costo de las ediciones.—Efe.

Se inaugura la primera Escuela de Turismo de España El acto tuvo lugar en Madrid

Madrid, 24.—Con asistencia del obispo de Ereso y vicario general de la Acción Católica española, monseñor Zacarías de Vizcarra, se celebró la inauguración de la primera Escuela de Turismo que funciona en España. Al acto, al que asistieron numerosas representaciones del turismo nacional, siguió una recepción en la que hicieron uso de la palabra, para destacar la importancia del acontecimiento, monseñor Zacarías de Vizcarra y don Santiago Basanta Silva, como presidente de la citada Escuela Profesional de Turismo.—Cifra.

El Gobierno francés estudiará la propuesta rusa de reunión «al más alto nivel» entre Oriente y Occidente

París, 24.—El jefe del Gobierno francés, Félix Gaillard, ha convocado una reunión de su Gobierno para el próximo jueves, para estudiar la propuesta de la Unión Soviética para una reunión «al más alto nivel» entre Oriente y Occidente. También serán discutidas las declaraciones del presidente Eisenhower y del secretario de Estado Dulles, en dicha reunión que se celebrará a las 9.30 (hora española). Este Consejo de ministros, el último del año, será presidido por el presidente Coty.—Efe.

RUSIA, cada vez más interesada en lograr el control de la temperatura

Con ello podrá provocar sequías en cualquier país y lograr mayores ventajas militares que con las armas atómicas

Washington, 24.—Francis W. Reichelderfer, jefe del Departamento Meteorológico de los Estados Unidos, ha expresado cierta preocupación por el hecho de que Rusia demuestra cada vez mayor interés en el «control de la temperatura, que a algunos técnicos califican de posible clave para obtener la supremacía en el mundo. Dijo que Rusia acelera sus investigaciones en el campo de la meteorología y adiestra a más técnicos que los Estados Unidos.

No obstante puso de relieve que «ni ellos ni nosotros hemos realizado ni tenemos en proyecto experimentos que tiendan a modificar la temperatura. Los rusos, como nosotros, han llevado a cabo modestos experimentos con las nubes, intentos para crear lluvia artificial, pero hasta ahora ambos hemos obtenido análogos resultados».

Reichelderfer cree que el «control» meteorológico está aún muy lejos de ser una realidad.

Algunos hombres de ciencia, por otra parte, han advertido que Rusia obtendría ventajas militares de mayor utilidad que sus armas nucleares, si venciese a los Estados Unidos en la carrera por controlar la temperatura.

R. Edwar Teller ha advertido recientemente que si Rusia pudiese controlar la temperatura, lograría constituir un peligro para el resto del mundo, porque Rusia podría provocar sequías en cualquier región del mundo.

Eisenhower pide a su pueblo valor, paciencia y autosacrificio

Para mantener la paz en el mundo

Washington, 24.—El Presidente Eisenhower ha pedido a los Estados Unidos y al Occidente que apoyen su deseo de paz sobre la tierra, con coraje, paciencia y sacrificio. Eisenhower hizo este llamamiento al encender el gran árbol de Navidad en la Ellipse Park, detrás de la Casa Blanca.

«Estamos firmemente unidos a nuestros aliados de la O. T. A. N.—dijo el Presidente—, como lo estamos con otras potencias amigas, para mantener colectivamente la paz.» «Pero el espíritu de Navidad—fe, esperanza y caridad, y paz y buena voluntad—serían palabras huecas y vacías, a menos que las confirmemos con esfuerzo y con ardor para transformar las buenas intenciones en acción provechosa», añadió Eisenhower.

Se inaugura la primera Escuela de Turismo de España El acto tuvo lugar en Madrid

Madrid, 24.—Con asistencia del obispo de Ereso y vicario general de la Acción Católica española, monseñor Zacarías de Vizcarra, se celebró la inauguración de la primera Escuela de Turismo que funciona en España. Al acto, al que asistieron numerosas representaciones del turismo nacional, siguió una recepción en la que hicieron uso de la palabra, para destacar la importancia del acontecimiento, monseñor Zacarías de Vizcarra y don Santiago Basanta Silva, como presidente de la citada Escuela Profesional de Turismo.—Cifra.

ISRAEL trata de comprar submarinos a ALEMANIA OCCIDENTAL

Jerusalén (Israel), 24. (Urgente). El jefe del Gobierno israelí, David Ben Gurión, ha revelado hoy que Israel está intentando comprar submarinos a Alemania Occidental. La revelación de la decisión israelí, que tiende a equiparar la fuerza marítima israelí a la egipcia, fue puesta de relieve en el parlamento cuando un dirigente comunista acusaba Ben Gurión de «buscar submarinos en vez de paz». Ben Gurión explicó que su propósito de enviar una delegación jurídica a Alemania era adquirir los elementos necesarios para una segura defensa, ante un posible ataque árabe.

Ben Gurión continuó: «No es fácil hoy día conseguir equipo defensivo. Es muy posible, por otra parte, que no nos encontremos en un peligro inmediato. Pero nadie puede prometer que hasta finales del próximo año no va a haber un ataque del exterior. Sólo la posibilidad de este peligro justifica la misión a Bonn.»—Efe.

LLUVIA Y NIEVE en el interior y suroeste de la Península

Se predice su extensión al sur y noroeste con apreciable mejoría en las dos Castillas

Madrid, 24.—Durante la noche ha cruzado la península un sistema nuboso que ha producido lluvias de alguna intensidad en las regiones del interior, y algunas tormentas aisladas por el suroeste. Se han registrado, en las últimas veinticuatro horas, once litros de precipitación en Santiago y Santander, dieciséis en La Coruña y de cinco a diez en la mayoría de las estaciones de la meseta central y del suroeste. Han soplado vientos frescos de componente oeste. En los lugares altos, las precipitaciones han sido en forma de nieve.

Predice el Observatorio Meteorológico que se extenderán las precipitaciones al sur y norte de la península y a Cataluña y Baleares, donde habrá considerable empeoramiento del tiempo. Chubascos aislados en Galicia y montes de León. Nubes de evolución diurna sobre las sierras del interior. Apreciable mejoría en el Cantábrico y en las dos Castillas. Las temperaturas extremas de España las registraron Alicante y Castellón, con diecisiete grados de máxima, y la mínima León, con dos grados bajo cero.—Cifra.

LOS PUERTOS

Madrid, 24.—La Inspección Central de Circulación y Transportes por carretera del Ministerio de Obras Públicas, informa que están abiertos al tráfico, si bien es conveniente el uso de cadenas, los puertos de Pajares, Portillas del Padornelo y de la Capda, Leones de Castilla, Somosierra y Navacerrada. El hielo obliga a circular con precaución por el puerto de Pajares.—Cifra.

BATIDAS contra los zorros en Goldáraz (Navarra)

Pamplona, 24.—El gobernador civil ha autorizado al Ayuntamiento del pueblo de Goldáraz, en la montaña de Navarra, para que se realicen batidas en aquel término municipal contra los zorros, que vienen produciendo daños de consideración en los campos y en las aves de corral. Las batidas serán dirigidas por la Guardia Civil.—Cifra.

Gual Villalbí, en Barcelona

Barcelona, 24.—Por vía aérea, procedente de Madrid, ha llegado a esta ciudad, el ministro sin cartera y presidente del Consejo de Economía Nacional, don Pedro Gual Villalbí, que ha sido recibido por sus familiares y el jefe accidental de Policía. El señor Gual Villalbí permanecerá en la Ciudad Condal durante las fiestas navideñas.

OTRO FUTBOLISTA MUERTO a consecuencia de un encontronazo en un partido el domingo

Castro Urdiales (Santander), 24.—Durante el encuentro de fútbol celebrado el pasado domingo, en el campo de Mion, entre los equipos de Primera Regional Castro F. C. y Unión Club de Astillero, y cuando iban transcurridos los primeros 20 minutos, resultó gravemente lesionado el jugador castreño Paulino Pardo Lopeña, en un encontronazo con el portero del equipo visitante.

Llevado inmediatamente a una clínica de Bilbao, le fué apreciada la fractura transversa de tibia y peroné, en su tercio medio de la pierna derecha. En vista de la gravedad de su estado, se le trasladó en la tarde de ayer a su domicilio, donde falleció como consecuencia de una embolia cerebral.

Dadas las circunstancias en que se produjo la lesión, desde luego fortuita, y por lo inesperado y rápido del fatal desenlace, la noticia del fallecimiento del jugador Paulino Pardo ha causado profundo y general sentimiento, tanto en Mion como en Castro Urdiales. El malogrado joven, que contaba 23 años de edad, era de profesión minero.

Por la tarde, se verificó la conducción de sus restos al cementerio de Mion acto que fué presidido por las autoridades locales.

PROSPERIDAD DE LA FARMACIA

EN LOS ESTADOS UNIDOS

Londres.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.) A Londres han acudido farmacéuticos de todas las partes del mundo, en especial de Norteamérica; eran éstos los más satisfechos de todos. Conforme a un informe que leyeron, especie de memoria sobre la situación de la farmacia norteamericana, jamás han ganado laboratorios y farmacéuticos tanto como en 1957:

—En otros tiempos, se descubría un medicamento nuevo cada veinticinco años—decían en la reunión—. Hoy, cada veinticinco minutos se puede decir que se da con un medicamento nuevo y de valor, que con todas las garantías sale a la calle.

Esta declaración ante el Congreso, a manera de confesión de los farmacéuticos, que puede extenderse a todos los países, es la mejor explicación de la expansión extraordinaria de esta industria, que está duplicando sus actividades e ingresos por días.

NUNCA UN AÑO 1957

—Nunca se ha registrado en la historia de la farmacia un año como este de 1957—ha declarado el presidente de la Asociación Internacional, mister Brown.

Se puede decir, en líneas generales, que en veinte años han ganado los hombres nueve años de vida, debido sobre todo a la invención de los antibióticos, de las hormonas, de las vacunas antigripales, de la antipolípnea, de los calmantes, y en ciertos países son tan comunes y asequibles como las vitaminas o la aspirina.

Hay nación, como América, por ejemplo, donde la industria gasta más en expansión medicinal que en otro

CADA VEINTICINCO MINUTOS SALE UN NUEVO MEDICAMENTO

venta, y lo mismo sucede con el aristocort, que se pondrá a la venta en el mes próximo; se calcula que el último es unas ocho veces más eficaz que la cortisona.

—Para los tumores cancerosos se apela al metotrexato, un compuesto que hace desaparecer totalmente los tumores: es utilísimo en el cáncer uterino.

—La kanamicina, de origen japonés, se muestra eficaz contra la tuberculosis, así como contra toda clase de neumonías y de fiebres tifoides.

—Para la diabetes se ha encontrado la orinasina; este sustituye con exacto a la insulina.

—Y por último, en el reumatismo, se emplea la zarotirina, que no provoca los vértigos de la codeína.

CRITICAS

Ante esa cantidad de medicamentos y los fabulosos negocios que con ellos los nuevos productos se hacen, se levantan críticas por todas las partes, quejándose de los precios abusivos de no pocas de estas medicinas y del escaso coste de fabricación de las mismas. Sin embargo, tanto los farmacéuticos como la industria, han replicado que el vulgo ignora el enorme gasto que el invento de un nuevo medicamento origina. Es necesario hacer medicinas de ensayo y de experiencia, para atinar en uno, cuando se acierta.

Conforme a una revelación de un laboratorio norteamericano, para preparar una droga antituberculosa fue preciso examinar 8.000 composiciones. En otra ocasión, se han gastado seis millones de dólares, como sucedió en la aureomocina, en Misuri.

De todas las formas, dada la universalidad precisa de los buenos medicamentos, deberían éstos estar al alcance de todas las fortunas. LÓPEZ MAC MILLAN

El Ejército de EE. UU. no quiere secretos para sus pruebas de satélites

Washington, 24.—El Ejército norteamericano ha decidido no prestar atención a una propuesta en la que se solicitaba que se llevaran en completo secreto los preparativos y el lanzamiento del satélite artificial norteamericano. Al parecer, la sugerencia proponía que se intentara el lanzamiento desde Panamá o Puerto Rico.—Efe.